

14 апреля раскроется занавес во Дворце культуры, зрители Биробиджана увидят спектакль Комсомольского театра драмы «Солдатская вдова». Этим пьесой комсомольчане начнут свои традиционные гастроли «Приамурская весна-72».

«Солдатская вдова» — волнующее сценическое произведение, созданное сибирским драматургом Н. Анкиловым и коллективом театра, рассказывающее о судьбах женщин военного тыла. В центре действия образ Марийки Уваровой — женщины, которую не согнуло безмерное горе: потеря мужа и новорожденного сына. Солдатская вдова Марийка становится как бы символом негнимо мужества, духовной силы простой русской женщины. Спектакль рассказывает о любви, долге и чести, о подвиге народном. «Солдатская вдова» — большая удача режиссера В. А. Барского и художника Г. Н. Скоморохова, создавшего очень интересное оформление, исполненное в лучших традициях народной живописи.

Близка этому спектаклю по своей теме и инсценировка широко известной повести Б. Васильева «А зори здесь тихие...». Спектакль, поставленный Е. Н. Беловым, рассказывает о трагической гибели группы девушек-зенитчиц. Пять девушек — пять судеб, хотя и разных, но одинаково чистых и объединенных героическим поступком.

На гастрольной афише театра — пьеса грузинского драматурга Н. Думбадзе «Не беспокойся, мама». Со свойст-

# „Приамурская весна-72“

венным грузинскому народу юмором автор рассказывает о становлении молодого современника, о дружбе людей разных национальностей, о нелегкой пограничной службе и, конечно, о... любви. Спектакль поставил дипломник Московского театрального института А. Гукленков.

...28 лет находился за границей разведчик — капитан Северов. Вернувшись домой, в Москву, он ищет Наташу — подругу своей молодости. О верности, о неугасимой любви — пьеса А. Мишарина «Зимняя баллада», включенная в нашу гастрольную афишу. Несомненно, интерес зрителей вызовет и драма широко известного писателя и драматурга Назыма Хикмета «Всеми забытый».

Для маленьких зрителей

Биробиджана мы подготовили сказку писателя В. Гольдфельда «Меч и прялка». Перед ребятами пройдут веселые приключения Тимошки по прозвищу Кавардак и его подружки Аннушки. С помощью зрителей они победят злую и жадную царицу и ее министра Соглядателя.

Спектакли Комсомольского драматического театра, как всегда, увидят не только зрители областного центра, но и Бирофельда, Валдгейма, Смидовичей, Теплого Озера и некоторых других поселков и сел области.

**Б. ГЕРЦБЕРГ,**  
директор театра.

На снимках: сцены из спектаклей «Солдатская вдова» и «А зори здесь тихие...».



8 APR 1972

«Биробиджанская звезда»  
г. Биробиджан